公益財団法人ユネスコ・アジア文化センター文化遺産保護協力事務所 ソーシャルメディア運用ポリシー

1. 運用

公益財団法人ユネスコ・アジア文化センター文化遺産保護協力事務所(以下「当事務所」といいます。)は、次のソーシャルメディアを運用しています。

公式 Facebook

アカウント名: ACCU Nara

URL : https://www.facebook.com/ACCUNara/

公式 YouTube

アカウント名: ACCU Nara Official Channel

URL: https://www.youtube.com/channel/UC1-t76EcShNAwkfkz5PVqNA

2. 目的

当事務所が実施する研修の教材を公開することで、文化遺産保護に資する人材の育成に寄与するとともに、当事務所が実施する事業及びその成果を発信し、広く当事務所の活動について周知することを目的としています。

3. フォロー等の取り扱い

原則として、他ユーザーのアカウントのフォロー及び他アカウントへの友達申請は行いません。また、当アカウントへの友達申請は、原則として受諾いたしません。ただし、必要に応じて、文化遺産及びその保護に関連する国内外の公的機関その他これに類する機関のアカウントのフォロー、友達申請及び友達申請の受諾を行うことができるものとします。

4. 投稿の削除およびアカウントのブロック

以下に該当する内容が投稿された場合、予告なく投稿の削除やアカウントのブロックを行う ことがあります。

- (1) 公序良俗に反するもの
- (2) 法令に違反又は違反するおそれがあるもの
- (3) 犯罪行為を助長するもの
- (4) 政治・宗教・営利を目的とするもの
- (5) 当事務所又は第三者を差別、誹謗中傷し、プライバシーや人権等を侵害するもの
- (6) 当事務所又は第三者の知的財産権を侵害するもの
- (7) 当アカウントの発信する内容に関係のないもの
- (8) その他当事務所が不適当であると判断するもの

5. 対応時間

当事務所が運用するアカウントの投稿は、不定期に行います。

6. 知的財産権

当事務所が運用するアカウントに掲載されている文章、画像等の知的財産権は、当事務所又は正当な権利を有する者に帰属します。

7. 免責事項

当事務所は、当事務所が運用するアカウントから発信する情報を利用することで生じた直接・間接的な損失については、いかなる場合でも一切の責任を負いません。

8. アカウントの停止・削除

当事務所が運用するアカウントは、予告なく停止又は削除することがあります。

9. その他

本ポリシーは、必要に応じ予告なく改訂することがあります。